Numeros negativos consecutivos

7

6. 3
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Considera, por ejemplo, cuatro ntimeros negativos consecutivos, di-
gamos —7,—6,—5, —4. Ahora pon un signo + o un signo - entre
ellos. En nuestro ejemplo tendriamos

(=7)+(=6) + (=5) + (-4)
(=7) = (=6) = (=5) = (=4)

Hay otras posibilidades. Intenta listarlas todas. Ahora calcula las
soluciones de los calculos que escribiste. En el ejemplo resulta

(=7) 4+ (=6) + (=5) + (—4) = —22
(=7) = (=6) = (=5) — (~4) = -2

Escoge otro conjunto de cuatro ntimeros negativos consecutivos y
repite el proceso. Observa tus nuevas soluciones y comparalas con
las que obtuviste antes. ;Notas algo? Si encontraste similitudes,
i podrias explicarlas ? ; Podrias predecir las soluciones que obtendras
con un nuevo conjunto de nimeros negativos consecutivos ?

Verifica las conjeturas que tengas.

Trata de explicar y justificar lo que encuentres.



